

Маккартни Пол

15.03.90

Курьеры. - 1994. - 15 марта. - С. 3

ПОЛ МАККАРТНИ ОТМЕТИЛ СЕРЕБРЯНУЮ СВАДЬБУ

Вот уж никто не думал, что брак суперзвезды, бывшего битла Пола Маккартни и странноватой американки, таскавшей повсюду за собой своего ребенка, станет крепким и счастливым. Однако, прожив вместе двадцать пять лет, Пол и пикантная Линда не собираются расставаться.

Как утверждают знатоки семейства, за это время Пол и Линда расстались всего один раз и то на десять дней. Это когда японская полиция арестовала Пола в токийском аэропорту за якобы провоз наркотиков. А так и дома, на уединенной ферме, где супруги увлекаются вегетарианством, и на сцене они всегда вместе. Линда, конечно, плохая музыкантка, но для Пола, видимо, важно ее постоянное присутствие. Двадцать пять лет назад Пол успел купить для

бракосочетания поздним вечером, когда все магазины были закрыты, скромные обручальные кольца за десять фунтов, и юбилей семейство отмечает традиционно скромно, но вместе...